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問 18-1.1 未利用者の希望利用回数（１週当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18-1.2 利用者の増やしたい利用回数（１週当たり） 
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（２）不定期の一時保育の利用について 

一時保育の利用状況は、「利用していない」（79.5％）が最も多く、次いで「幼

稚園の預かり保育」（9.8%）、「一時預かり」（6.5%）となっています。 

利用していない理由は、「特に利用する必要がない」（75.6%）、「事業の利用方

法（手続きなど）がわからない」（16.3%）、「利用料がかかる・高い」（14.5%）

が多くなっています。 

 

問 23 一時保育事業の利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23-1 一時保育を利用していない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.4

79.5

0.6

0.0

0.0

0.6

9.8

6.5

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

利用していない

その他

居宅訪問型保育

子ども緊急ショートステイ事業

ファミリー・サポート・センター事業

幼稚園の預かり保育

一時預かり 就学前児童 ・

妊娠中の方

n= 356人

0.7

8.8

6.7

16.3

8.1

14.5

8.8

3.9

2.5

75.6

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

自分が事業の対象者になるのか

どうかわからない

事業の利用方法（手続きなど）が

わからない

利用料がわからない

利用料がかかる・高い

事業の利便性（立地や利用可能

時間・日数など）がよくない

事業内容などに不安がある

利用したい事業が地域にない

特に利用する必要がない

就学前児童 ・

妊娠中の方

n= 283人

※1 一時預かり：私用など理由を問わずに保育所などで一時的に子どもを保育する事業 
※2 幼稚園の預かり保育：通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不定期に利用する場合の事業 
※3 ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ事業：会員登録した地域住民が子どもを預かる事業  
※4 子ども緊急ｼｮｰﾄｽﾃｲ事業：児童養護施設などで一定期間、宿泊を伴いながら子どもを預かる事業 
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事業ごとの利用日数は、一時預かりでは「3 日」（21.7％）、「2 日」（17.4％）が

多くなっています。 

幼稚園の預かり保育は、「10 日」（25.7％）、「21 日以上」（20.0％）が多くなっ

ています。 

ファミリー・サポート・センター事業は、「1 日」「3 日」（各 50.0％）が多くな

っています。 

 

問 23.1 一時預かり（年間）        問 23.2 幼稚園の預かり保育（年間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23.3 ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ事業（年間）    問 23.4 子ども緊急ｼｮｰﾄｽﾃｲ事業（年間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23.5 居宅訪問型保育（年間）           問 23.6 その他（年間） 
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一時保育事業の利用希望とその目的は、「利用したい」が 48.3％となっていま

す。利用したい方の利用目的は、「冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院など」

（75.6％）、「私用、リフレッシュ目的」（75.0％）が多くなっています。 

利用希望の年間合計日数は、「21 日以上」（26.9％）、「11－15 日」（15.2％）

が多くなっています。 

 

 

問 24 一時保育事業の利用希望とその目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 24.1 利用希望年間合計日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用したい
48.3%利用する必要

はない
44.7%

無回答
7.0%

就学前児童・

妊娠中の方

n= 356人

0.0

7.0

20.9

75.6

75.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

不定期の就労

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹

を含む）や親の通院 など

私用（買い物、子ども（兄弟姉妹を含む）
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目的ごとの希望利用日数をみると、私用・リフレッシュ目的は「10 日」

（20.2％）、「5 日」（17.1％）、「11―15 日」（15.5%）が多くなっています。 

冠婚葬祭、学校行事、家族の通院目的は、「５日」（29.2%）、「10 日」（17.7％）

が多くなっています。 

不定期の就労目的は、「10 日」（25.0%）、「16―20 日」「21 日以上」（各 13.9％）

が多くなっています。 

その他の目的は、「21 日以上」（33.3%）が最も多くなっています。 

子どもを預ける場合の望ましい事業形態は、「小規模施設で子どもを預かる事

業」（72.4%）、「大規模施設で子どもを預かる事業」（43.7%）となっています。 

 

 問 24.1.① 私用、リフレッシュ目的  問 24.1.② 冠婚葬祭、学校行事、家族の通院目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 24.1.③ 不定期の就労目的 問 24.1.④ その他の目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 24-1 子どもを預ける場合の望ましい事業形態 
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（３）宿泊を伴う一時保育の利用について 

就学前児童では、保護者の用事などで子どもを泊りがけで家族以外に預けたこ

との有無は「あった」が 17.1％となっています。 

この１年間の対処方法は、「（同居者を含む）親族・知人にみてもらった」（98.1%）

が最も多くなっています。また、親族・知人にみてもらった場合の困難度は、「ど

ちらかというと困難」（44.2％）、「特に困難ではない」（34.6％）となっています。 

 

就学前児童 

問 25 この１年間に保護者の用事などで子どもを泊りがけで家族以外に預けたことの有無 

問 25.1 １年間の対処方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25-1 親族・知人にみてもらった場合の困難度 
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（同居者を含む）親族・知人にみてもらった

就学前児童
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就学前児童では（同居者を含む）親族・知人に預けた泊数は、「1 泊」「2 泊」（各

19.6%）、「5 泊」（15.7%）、「11―15 泊」（13.7%）が多くなっています。 

 
 

就学前児童 

問 25.1.① （同居者を含む）親族・知人に 問 25.1.② ｼｮ-ﾄｽﾃｲを利用した泊数 
 預けた泊数 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 問 25.1.③ ｼｮ-ﾄｽﾃｲ以外を利用した泊数 問 25.1.④子どもを同行させた泊数 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 問 25.1.⑤ 子どもだけで留守番をさせた泊数 問 25.1.⑥ その他の対処をした泊数 
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小学校児童では、保護者の用事などで子どもを泊りがけで家族以外に預けたこ

との有無は「あった」（7.1％）となっています。この対処方法は、「（同居人を含

む）親族・知人にみてもらった」（91.3%）が最も多くなっています。また、親族・

知人にみてもらった場合の困難度は、「特に困難ではない」（71.4％）、「どちらか

というと困難」（23.8％）となっています。 

 

小学校児童 

[問 17] この１年間に保護者の用事などで子どもを泊りがけで家族以外に預けたことの有無 

[問 17-1] １年間の対処方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[問 17-2] 親族・知人にみてもらった場合の困難度 
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0.0%

小学校児童

n= 21人



第３章 子育て支援サ-ビスの現状と今後の利用希望 

 

71 

小学校児童では親族・知人に預けた泊数は、「1 泊」（28.6％）、「3 泊」（19.0％）

となっています。 

 

 

小学校児童 

[問 17-1].① （同居者を含む）親族・知人に [問 17-1].② ｼｮ-ﾄｽﾃｲを利用した泊数 
 預けた泊数 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 [問 17-1].③ ｼｮ-ﾄｽﾃｲ以外を利用した泊数 [問 17-1].④子どもを同行させた泊数 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

  [問 17-1].⑤ 子どもだけで留守番をさせた泊数 [問 17-1].⑥ その他の対処をした泊数 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.6

14.3
19.0
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0.0 0.0
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泊
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上

無

回

答

小学校児童

n= 21人
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泊
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泊
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泊
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泊
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泊
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無

回

答

小学校児童

n= 1人

該当者はありません 

該当者はありません 
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（４）ベビーシッターのような預かり事業の利用について 

ベビーシッター事業の利用目的は、「祖父母や近所の人・友人などに預かってもら

えないときに利用している」（33.3％）、「子どもの病気・けがなどの緊急時に利用し

ている」（16.7％）となっています。 

また、利用日数（１か月当たり）は「1 日」（41.7％）、「5 日」「10 日」「11―

15 日」（各 8.3％）となっています。 

利用時間は、「１―２時間未満」「２－３時間未満」（各 25.0％）となっていま

す。 

 

 [問 15] 利用の目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  [問 15-1] 利用日数（1 か月当たり） 
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日
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回
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小学校児童

n= 12人

50.0 

8.3 

33.3 

16.7 

0% 25% 50% 75% 100%

その他の目的で利用している

親の冠婚葬祭などや買い物などの

外出の際に利用している

祖父母や近所の人・友人などに

預かってもらえないときに利用している

子どもの病気・けがなどの緊急時に利用している

小学校児童

n= 12人
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[問 15-1] 利用時間（1 回当たり） 
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満
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満

3
|
4

時

間

未

満
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満
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満
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満

9
|
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間

未

満

10

時

間
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上

無

回

答

小学校児童

n= 12人
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ベビーシッター事業の利用希望の有無は、「ない」（69.9％）、「ある」（7.7％）

となっており、前回調査とほぼ同様の傾向となっています。 

利用希望のある方の利用希望日数は「1 日」（40.0％）、「2 日」「4 日」「5 日」

「11―15 日」（各 8.0％）が多くなっています。 

 

 

[問 16] ベビーシッター事業、利用希望の有無【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [問 16].1 ベビーシッター事業、希望利用日数（1 か月当たり）【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある

ない

無回答

平成25年度 平成30年度

21.0 

71.4 

7.6 

0%25%50%75%100%

小学校児童

n= 353人

22.4 

69.9 

7.7 

0% 25% 50% 75% 100%

小学校児童

n= 326人

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

8日

9日

10日

11～15日

16～20日

21日以上

無回答

平成25年度 平成30年度

18.5

0.0

0.0

0.0

3.7

0.0

0.0

0.0

0.0

7.4

7.4

11.1

14.8

37.0

0%25%50%75%100%

小学校児童

n= 27人
16.0

0.0

0.0

8.0

4.0

0.0

0.0

0.0

4.0

8.0

8.0

4.0

8.0

40.0

0% 25% 50% 75% 100%

小学校児童

n= 25人
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（５）ファミリー・サポート・センター事業の利用について 

ファミリー・サポート・センター事業の利用について、利用状況は「利用して

いない」（98.8％）、「利用している」（0.9％）となっており、「利用していない」

が前回調査同様に９割強を占めています。 

また、事業の利用目的は、「預かりサービスを利用している」（1 人、33.3％）、「学

童クラブなどの送り迎えに利用している」（2 人、66.7％）となっています。 

また、利用日数（１か月当たり）は「4 日」「8 日」「11―15 日」（各 33.3％）

となっています。 

利用時間は、「１時間未満」「１―２時間未満」「２－３時間未満」（各 33.3％）と

なっています。 

 

[問 18] ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ事業の利用状況【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[問 18-1]利用の目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用している
0.6%

利用していない
94.9%

無回答
4.5%

小学校児童

n= 353人

利用している
0.9%

利用していない
98.8%

無回答
0.3%

小学校児童

n= 326人

0.0 

0.0 

66.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

33.3 

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他の目的で利用している

学童クラブなどの送り迎えに利用している

親の冠婚葬祭などや買い物などの

外出の際に利用している

祖父母や近所の人・友人などに預かって

もらえないときに利用している

子どもの病気・けがなどの緊急時に利用している

学童クラブなどの利用で足りない時間を

補う目的で利用している（朝・夕など）

預かりサービスとして利用している

小学校児童

n= 3人

平成25年度 平成30年度
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 [問 18-2]  ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ事業の利用日数（1 か月当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [問 18-2].1 ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ事業の利用時間（1 回当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[問 18-3] 既利用者の増やしたい利用時間（1 か月当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

[問 18-4] 未利用者の希望利用時間（1 か月当たり） 
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ファミリー・サポート・センター事業の活動会員への参加希望の状況は「参加

したいとは思わない」（46.9％）、「わからない」（45.7％）、「参加したい」（2.8％）

となっています。 

前回調査と比較すると、「参加したいとは思わない」は増加し、「参加したい」

は減少しています。 

 

[問 19] ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ事業の活動会員への参加希望の状況【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

参加したい
2.8%

参加したいと

は思わない
46.9%

わからない
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無回答
4.6%

小学校児童

n= 326人
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参加したい
5.4%
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は思わない
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わからない
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無回答
9.6%

小学校児童

n= 353人
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３ 放課後の過ごし方について 

（１）平日の放課後の過ごし方について 

放課後の過ごし方をみると、就学前児童では小学校低学年のうちは「学童クラ

ブ」（1 年生・55.9%）、小学校高学年では、「塾やクラブ活動・習い事等」（5 年

生・62.1%）が多くなっています。 

小学校児童では、小学校低学年、高学年ともに、「塾やクラブ活動・習い事等」

（3 年生・28.2%）、（5 年生・53.4%）が多くなっています。 

※「小学校低学年」は１～３年生、「小学校高学年」は 4～6 年生、「小学校児童」は１～６年生を
いいます。 

 

問 26［問 10］ 小学校に就学した後の、放課後の過ごし方の希望 

  

 ① 学童クラブを利用する ②児童館・i プラザ・図書館を利用する 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ③ 放課後子ども教室を利用する ④塾やクラブ活動・習い事等をする 
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 ⑤ 自宅や公園等で自由に過ごす ⑥近隣の親族宅で過ごす 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑦ ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ事業を利用する ⑧放課後等デイサービスを利用する 
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（２）土曜・休日の学童クラブ利用について（就学前児童のみ） 

土曜日の学童利用希望（小学校低学年）をみると、低学年の間の土曜日の利用

希望は、「利用したい」（33.3％）、「利用する必要はない」（66.7％）となってい

ます。 

低学年の間の土曜日の希望利用開始時間は、「8 時台」（60.9％）が最も多く、

希望利用終了時間では、「18 時台」（51.6％）が最も多くなっています。 

 

土曜日の学童利用希望（小学校低学年） 

問 27(1)  低学年の間の土曜日の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27(1).1 低学年の間の土曜日の利用希望の方の希望開始時間と終了時間 

 

 （希望利用開始時間） （希望利用終了時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用したい
33.3%

利用する必要

はない
66.7%

無回答
0.0%

就学前児童・

妊娠中の方

n= 192人

4.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.7

0.0

1.6

0.0

0.0

1.6

18.8

60.9

7.8

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

就学前児童 ・

妊娠中の方

n= 64人
0.0

0.0

1.6

7.8

51.6

20.3

12.5

1.6

0.0

1.6

3.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

就学前児童 ・

妊娠中の方

n= 64人
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土曜日の学童利用希望（小学校高学年）をみると、高学年の間の土曜日の利用

希望は、「利用したい」（21.4％）、「利用する必要はない」（78.6％）となってい

ます。 

高学年の間の土曜日の希望利用開始時間は、「8 時台」（50.0％）が最も多く、

希望利用終了時間では、「18 時台」（35.7％）が最も多くなっています。 

 

土曜日の学童利用希望（小学校高学年） 

問 27(1)  高学年の間の土曜日の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27(1).2 高学年の間の土曜日の利用希望の方の希望開始時間と終了時間 

 

 （希望利用開始時間） （希望利用終了時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用したい
21.4%

利用する必要

はない
78.6%

無回答
0.0%

就学前児童・

妊娠中の方

n= 196人

4.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.8

7.1

0.0

2.4

0.0

0.0

4.8

11.9

50.0

14.3

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

就学前児童 ・

妊娠中の方

n= 42人
0.0

0.0

2.4

14.3

35.7

26.2

11.9

2.4

0.0

2.4

4.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

就学前児童 ・

妊娠中の方

n= 42人
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日曜・祝日の学童利用希望（小学校低学年）をみると、低学年の間の日曜・祝

日の利用希望は、「利用したい」（12.6％）、「利用する必要はない」（87.4％）と

なっています。 

低学年の間の日曜・祝日の希望利用開始時間は、「8 時台」（75.0％）が最も多

く、希望利用終了時間では、「18 時台」（58.3％）が最も多くなっています。 

 

日曜・祝日の学童利用希望（小学校低学年） 

問 27(2)  低学年の間の日曜・祝日の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27(2).1 低学年の間の日曜・祝日の利用希望の方の希望開始時間と終了時間 

 

 （希望利用開始時間） （希望利用終了時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用したい
12.6%

利用する必要

はない
87.4%

無回答
0.0%

就学前児童・

妊娠中の方

n= 190人

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.2

0.0

0.0

0.0

0.0

4.2

16.7

75.0

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

就学前児童 ・

妊娠中の方

n= 24人
0.0

0.0

4.2

4.2

58.3

12.5

16.7

0.0

0.0

0.0

4.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

就学前児童 ・

妊娠中の方

n= 24人
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日曜・祝日の学童利用希望（小学校高学年）をみると、高学年の間の日曜・祝

日の利用希望は、「利用したい」（8.3％）、「利用する必要はない」（91.7％）と

なっています。 

高学年の間の日曜・祝日の希望利用開始時間は、「8 時台」（68.8％）が最も多

く、希望利用終了時間では、「18 時台」（37.5％）が最も多くなっています。 

 

日曜・祝日の学童利用希望（小学校高学年） 

問 27(2)  高学年の間の日曜・祝日の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27(2).2 高学年の間の日曜・祝日の利用希望の方の希望開始時間と終了時間 

 

 （希望利用開始時間） （希望利用終了時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用したい
8.3%

利用する必要

はない
91.7%

無回答
0.0%

就学前児童・

妊娠中の方

n= 193人

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

12.5

6.3

12.5

68.8

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

就学前児童 ・

妊娠中の方

n= 16人
0.0

0.0

0.0

6.3

37.5

25.0

18.8

6.3

0.0

0.0

6.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

就学前児童 ・

妊娠中の方

n= 16人
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（３）長期休暇期間中の学童クラブ利用について（就学前児童のみ） 

長期休暇中の学童利用希望（小学校低学年）をみると、低学年の間の長期休暇

中の利用希望は、「利用したい」（66.9％）、「利用する必要はない」（23.6％）と

なっています。 

低学年の間の長期休暇中の希望利用開始時間は、「8 時台」（51.7％）が最も多

く、希望利用終了時間では、「18 時台」（46.2％）が最も多くなっています。 

 

長期休暇中の学童利用希望（小学校低学年） 

 

              問 28 低学年の間の長期休暇中の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 28.1 低学年の間の長期休暇中の利用希望の方の希望開始時間と終了時間 

 （希望利用開始時間） （希望利用終了時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用したい
66.9%

利用する必要

はない
23.6%

無回答
9.6%

就学前児童・

妊娠中の方

n= 356人

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.4

0.4

0.0

0.0

2.1

24.8

51.7

19.3

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

就学前児童 ・

妊娠中の方

n= 238人
0.8

0.0

1.3

8.8

46.2

21.8

11.3

4.2

4.6

0.0

0.4

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

就学前児童 ・

妊娠中の方

n= 238人
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長期休暇中の学童利用希望（小学校低学年）をみると、高学年の間の長期休暇

中の利用希望は、「利用したい」（48.9％）、「利用する必要はない」（36.5％）と

なっています。 

高学年の間の長期休暇中の希望利用開始時間は、「8 時台」（48.3％）が最も多

く、希望利用終了時間では、「18 時台」（44.9％）が最も多くなっています。 

 

長期休暇中の学童利用希望（小学校高学年） 

 

              問 28 高学年の間の長期休暇中の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 28.2 高学年の間の長期休暇中の利用希望の方の希望開始時間と終了時間 

 （希望利用開始時間） （希望利用終了時間） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用したい
48.9%利用する必要

はない
36.5%

無回答
14.6%

就学前児童・

妊娠中の方

n= 356人

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.6

0.6

0.0

0.0

2.9

24.7

48.3

21.8

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

就学前児童 ・

妊娠中の方

n= 174人
0.6

0.0

2.3

10.3

44.8

22.4

10.9

5.2

2.3

0.0

0.6

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

就学前児童 ・

妊娠中の方

n= 174人
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（４）小学校児童の放課後の過ごし方について（小学校児童のみ） 

平日の放課後の過ごし方で『14 時～18 時』は「学習塾や習いごとに行く」

（43.3％）が最も多く、次いで「公園などで友だちと遊ぶ」（39.9％）となって

います。『18 時以降』は「保護者や祖父母などの家族・親族（大人）と過ごす」

（76.4％）が最も多くなっています。 

 

[問 8(1)] 平日の放課後の過ごし方 

 

14 時～18 時     18 時以降 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.0 

4.3 

43.3 

4.3 

10.4 

39.9 

7.1 

11.0 

7.1 

0.0 

0.3 

37.7 

13.2 

14.4 

2.1 

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

学習塾や習いごとに行く

クラブ活動や地域活動

（子どもスポーツ活動など）をする

児童館、ｉプラザ、図書館などの

公共の施設で過ごす

公園などで友だちと遊ぶ

友だちの家で過ごす

家でひとりで過ごす

家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす

ベビーシッター・家政婦などと過ごす

ファミリー・サポート・センターの

活動会員と過ごす

保護者や祖父母などの家族・親族

（大人）と過ごす

放課後子ども教室で過ごす

学童クラブで過ごす

学校で過ごす

小学校児童

n= 326人
11.7 

1.8 

17.8 

3.7 

0.0 

0.6 

0.3 

5.8 

6.7 

0.6 

0.3 

76.4 

0.0 

0.9 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

小学校児童

n= 326人
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土日・祝日の過ごし方では、すべての時間帯で「保護者や祖父母などの家族・

親族（大人）と過ごす」（８時～12 時・77.6％、12 時～18 時・72.7％、18

時以降・85.3％）が最も多くなっています。 

 

[問 8(2)] 土日・祝日の過ごし方 

 

８時～12 時    12 時～18 時       18 時以降 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.3 

1.2 

15.0 

8.9 

5.8 

16.6 

3.4 

4.6 

4.0 

0.0 

0.0 

77.6 

1.2 

0.6 

0.6 

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

学習塾や習いごとに行く

クラブ活動や地域活動

（子どもスポーツ活動など）をする

児童館、ｉプラザ、図書館などの

公共の施設で過ごす

公園などで友だちと遊ぶ

友だちの家で過ごす

家でひとりで過ごす

家で兄弟姉妹と子どもだけで過ごす

ベビーシッター・家政婦などと過ごす

ファミリー・サポート・センターの

活動会員と過ごす

保護者や祖父母などの家族・親族

（大人）と過ごす

放課後子ども教室で過ごす

学童クラブで過ごす

学校で過ごす

小学校児童

n= 326人

12.6 

1.5 

20.6 

9.8 

8.6 

24.5 

5.2 

3.7 

4.0 

0.0 

0.0 

72.7 

1.2 

0.6 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

小学校児童

n= 326人

12.3 

1.2 

3.4 

0.3 

0.0 

0.9 

0.3 

2.8 

2.8 

0.0 

0.0 

85.3 

0.3 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

小学校児童

n= 326人
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（５）小学校児童の学童クラブの利用について（小学校児童のみ） 

学童クラブの利用の有無は「利用している」が 16.9％となっています。 

利用日数は「５日/週」（61.8％）が最も多くなっています。 

前回調査と比較すると、「利用している」が増加しており、その利用日数は「4

日/週」や「5 日/週」などで増加しています。 

 

[問 9] 学童クラブの利用の有無【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[問 9-1] 学童クラブの利用日数（1 週間当たり）【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

平成25年度 平成30年度

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

平成25年度 平成30年度

0.0 

0.0 

2.0 

52.9 

21.6 

19.6 

3.9 

0.0 

0%25%50%75%100%

小学校児童

n= 51人
0.0 

0.0 

1.8 

61.8 

25.5 

9.1 

1.8 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

小学校児童

n= 55人

利用している
14.4%

利用していない
83.3%

無回答
2.3%

小学校児童

n= 353人

利用している
16.9%

利用していない
81.6%

無回答
1.5%

小学校児童

n= 326人
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土曜日の学童クラブ利用の有無は「ある」が 7.3％となっており、前回調査と

比べると減少しています。 

学童クラブの利用理由は「現在就労しているため」（98.2％）が最も多くなっ

ています。 

 

 

[問 9-1.1] 土曜日の学童クラブ利用の有無【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[問 9-1.2] 学童クラブの利用理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある
19.6%

ない
76.5%

無回答
3.9%

小学校児童

n= 51

ある
7.3%

ない
85.5%

無回答
7.3%

小学校児童

n= 55

0.0 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

98.2 

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

学生であるため

病気や障害を持っているため

家族・親族などを介護しなければ

ならないため

就労予定があるため／

求職中であるため

現在就労しているため

小学校児童

n= 55人

平成25年度 平成30年度



稲城市 
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学童クラブの利用者の満足度状況は「満足」「まあ満足」が高いのは『職員な

どの配置状況（人員体制）』が 81.8％（満足 52.7％、まあ満足 29.1％）が最

も高く、次いで『施設・環境』78.2％（満足 49.1％、まあ満足 29.1％）、『行

事』が 78.2％（満足 56.4％、まあ満足 21.8％）、『おやつ』78.1％（満足 43.6％、

まあ満足 34.5％）となっています。 

 

 

[問 9-2] 学童クラブの利用者の満足度の状況 

 

①施設・環境  ②職員などの配置状況（人員体制） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③子どもへの接し方、日常の遊び  ④行事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足
49.1%

まあ満足
29.1%

どちらでもない
7.3%

やや不満
14.5%

不満
0.0%

無回答
0.0%

小学校児童

n= 55人

満足
52.7%

まあ満足
29.1%

どちらでもない
14.5%

やや不満
1.8%

不満
1.8%

無回答
0.0%

小学校児童

n= 55人

満足
54.5%

まあ満足
18.2%

どちらでもない
18.2%

やや不満
1.8% 不満

7.3%

無回答
0.0%

小学校児童

n= 55人

満足
56.4%まあ満足

21.8%

どちらでもない
20.0%

やや不満
0.0%

不満
1.8%

無回答
0.0%

小学校児童

n= 55人
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⑤おやつ  ⑥病気やけがのときの対応 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦保護者への連絡  ⑧悩みごとなどへの相談対応 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨保護者の要望・意見への対応  ⑩保護者会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足
40.0%

まあ満足
23.6%

どちらでもない
27.3%

やや不満
5.5%

不満
3.6%

無回答
0.0%

小学校児童

n= 55人

満足
34.5%

まあ満足
27.3%

どちらでもない
32.7%

やや不満
1.8%

不満
3.6%

無回答
0.0%

小学校児童

n= 55人

満足
43.6%

まあ満足
34.5%

どちらでもない
12.7%

やや不満
7.3%

不満
1.8%

無回答
0.0%

小学校児童

n= 55人

満足
49.1%

まあ満足
25.5%

どちらでもない
23.6%

やや不満
0.0%

不満
1.8%

無回答
0.0%

小学校児童

n= 55人

満足
50.9%

まあ満足
21.8%

どちらでもない
21.8%

やや不満
1.8%

不満
3.6%

無回答
0.0%

小学校児童

n= 55人

満足
43.6%

まあ満足
21.8%

どちらでもない
30.9%

やや不満
1.8%

不満
1.8%

無回答
0.0%

小学校児童

n= 55人
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⑪安全対策(防災・防犯対策)  ⑫感染症対策（衛生管理含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足
32.7%

まあ満足
30.9%

どちらでもない
30.9%

やや不満
1.8%

不満
3.6%

無回答
0.0%

小学校児童

n= 55人

満足
38.2%

まあ満足
32.7%

どちらでもない
25.5%

やや不満
1.8%

不満
1.8%

無回答
0.0%

小学校児童

n= 55人
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平日の学童クラブの利用希望の有無は、「希望する」（87.3%）となっています。 

平日の学童クラブの利用日数と希望日数は「５日」（61.8％、68.8％）が最も

多くなっています。 

前回調査と比較すると、利用を希望する方が増加し、その利用、希望日数とも

に１週間当たり 5 日が増加しています。 

 

[問 9-3] 平日の学童クラブの利用希望の有無【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[問 9-3] 平日の学童クラブの利用日数と希望日数（１週間当たり）【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

希望する

希望しない

無回答

平成25年度 平成30年度

9.8

9.8

80.4

0%25%50%75%100%

小学校児童

n= 51人
10.9 

1.8 

87.3 

0% 25% 50% 75% 100%

小学校児童

n= 55人

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

平成25年度 平成30年度

0.0

0.0

2.4

56.1

24.4

14.6

2.4

0.0

2.0 

0.0 

2.0 

47.1 

25.5 

19.6 

3.9 

0.0 

0%25%50%75%100%

小学校児童

・利用日数

n= 51人

小学校児童

・希望日数

n= 41人

0.0

0.0

0.0

68.8

22.9

8.3

0.0

0.0

1.8 

0.0 

0.0 

61.8 

23.6 

10.9 

1.8 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

小学校児童

・利用日数

n= 55人

小学校児童

・希望日数

n= 48人
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平日の利用開始時間は「14 時台」（52.7％）、希望開始時間は「13 時台」

（50.0％）が最も多くなっています。 

利用終了時間は「18 時台」（49.1％）、希望終了時間も「18 時台」（43.8％）

が最も多く、次いで「17 時台」（37.5％）となっています。 

 

平日の利用開始時間 平日の希望開始時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平日の利用終了時間 平日の希望終了時間 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.8

21.8

52.7

1.8

1.8

0.0

0.0

0.0

3.6

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

小学校児童

n= 55人

7.3

0.0

0.0

3.6

49.1

34.5

5.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

小学校児童

n= 55人

0.0

0.0

0.0

6.3

0.0

0.0

0.0

2.1

2.1

50.0

25.0

2.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

12.5

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

小学校児童

n= 48人

2.1

0.0

2.1

10.4

43.8

37.5

4.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

小学校児童

n= 48人
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土曜日の学童クラブの利用状況は「利用している」（7.3％）となっています。 

土曜日の学童クラブの利用希望の有無は「希望する」（9.1％）となっています。 

１か月当たりの利用日数と希望日数は「2 日」（75.0％、60.0％）が最も多く

なっています。 

 

 

 [問 9-3] 土曜日の学童クラブの利用状況  [問 9-3] 土曜日の学童クラブの利用希望の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[問 9-3] 土曜日の学童クラブの利用日数と希望日数（１か月当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用している
7.3%

利用していない
74.5%

無回答
18.2%

小学校児童

n= 55人

希望する
9.1%

希望しない
60.0%

無回答
30.9%

小学校児童

n= 55人

0.0

75.0

25.0

0.0 0.0 0.0

20.0

60.0

0.0

20.0

0.0 0.0
0%

25%

50%

75%

100%

1

日

2

日

3

日

4

日

5

日

以

上

無

回

答

小学校児童

・利用日数

n= 4人

小学校児童

・希望日数

n= 5人
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土曜日の利用開始時間と希望開始時間は「8 時台」（75.0％、60.0％）が最も

多くなっています。 

利用終了時間は「17 時台」「18 時台」（各 50.0％）、希望終了時間は「18 時

台」（60.0％）が多くなっています。 

 

土曜日の利用開始時間 土曜日の希望開始時間 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

土曜日の利用終了時間 土曜日の希望終了時間 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

25.0

75.0

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

小学校児童

n= 4人

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

小学校児童

n= 4人
0.0

0.0

0.0

20.0

60.0

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

小学校児童

n= 4人

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

40.0

60.0

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

小学校児童

n= 5人
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長期休暇中の学童クラブの利用状況は「利用している」（92.7％）となってい

ます。 

長期休暇中の学童クラブの利用希望の有無は「希望する」（81.8％）が最も多

くなっています。 

利用日数と希望日数は「5 日」（60.8％、64.4％）が最も多くなっています。 

 

[問 9-3] 長期休暇中の学童クラブの利用状況  [問 9-3] 長期休暇中の学童クラブの利用希
望の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[問 9-3] 長期休暇中の学童クラブの利用日数と希望日数（１週間当たり） 

 

 

 

 

 

  

0.0 2.0

13.7
21.6

60.8

2.0 0.0 0.00.0
2.2

11.1

20.0

64.4

2.2 0.0 0.0
0%

25%

50%

75%

100%

1

日

2

日

3

日

4

日

5

日

6

日

7

日
無

回

答

小学校児童

・利用日数

n= 51人

小学校児童

・希望日数

n= 45人

利用している
92.7%

利用していない
1.8%

無回答
5.5%

小学校児童

n= 55人

希望する
81.8%

希望しない
3.6% 無回答

14.5%

小学校児童

n= 55人
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長期休暇中の学童クラブの利用開始時間と希望開始時間は「8 時台」（74.5％、

73.3％）が最も多くなっています。 

利用終了時間と希望終了時間は「18 時台」（49.0％、42.2％）が最も多くな

っています。 

 

長期休暇中の利用開始時間 長期休暇中の希望開始時間 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

長期休暇中の利用終了時間 長期休暇中の希望終了時間 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.0

13.7

74.5

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

小学校児童

n= 51人

7.8

0.0

0.0

3.9

49.0

31.4

7.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

小学校児童

n= 51人

6.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.2

13.3

73.3

4.4

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

小学校児童

n= 45人

4.4

0.0

2.2

11.1

42.2

35.6

4.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

小学校児童

n= 45人
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通っている学童クラブへの希望は「現在のままでよい」（49.1％）が最も多く、

次いで「利用時間を延長してほしい」（21.8％）、「施設・設備を改善してほしい」

（16.4％）となっています。 

前回調査と比較すると、「現在のままでよい」が大幅に増加し、「利用時間を延

長してほしい」は減少しています。 

 

[問 9-4] 通っている学童クラブへの希望【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用時間を延長してほしい

利用できる学年を延長してほしい

今後も土日の開設を続けてほしい

日曜日・祝日も開いてほしい

施設・設備を改善してほしい

指導内容を工夫してほしい

安全対策を充実してほしい

その他

現在のままでよい

無回答

平成25年度 平成30年度

3.9 

9.8 

25.5 

13.7 

13.7 

15.7 

9.8 

21.6 

51.0 

45.1 

0%25%50%75%100%

小学校児童

n= 51人 3.6 

49.1 

21.8 

1.8 

12.7 

16.4 

5.5 

21.8 

0% 25% 50% 75% 100%

小学校児童

n= 55人

「利用できる学年を延長してほしい」

「今後も土日の開設を続けてほしい」

は平成30年度調査では選択肢なし
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学童クラブを利用していない理由は「現在就労していないため」（37.6％）が

最も多く、次いで「就労しているが、放課後の短時間ならば、子どもだけで大丈

夫だと思うため」（21.1％）となっています。 

 

[問 9-5] 学童クラブを利用していない理由 

 

 

 

 

  

3.4 

22.2 

4.9 

21.1 

20.3 

1.1 

18.0 

3.4 

0.0 

5.3 

0.8 

0.0 

37.6 

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

就労しているが、同居又は近隣の親族に預けているため

就労しているが、放課後の短時間ならば、子どもだけで

大丈夫だと思うため

就労しているが、子どもは放課後の習い事をしているため

就労しているが、児童館ｉプラザを利用しているため

就労しているが、放課後子ども教室を利用しているため

就労しているが、利用料がかかるため

就労しているが、学童クラブの開所時間が短いため

就労しているが、学童クラブに空きがないため

就労しているが、近くに学童クラブがないため

就労しているが、学童クラブを知らなかったため

現在就労していないため

小学校児童

n= 266人
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学童クラブ未利用の方の今後の利用希望は「利用したい」（6.4％）となってい

ます。利用希望日数は「3 日」「5 日」（各 41.2％）が最も多く、土曜日の利用

希望は「ある」（29.4％）となっています。 

 

[問 9-6] 学童クラブ未利用の方の今後の利用希望  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[問 9-6.1] 未利用の方の土曜日の利用希望の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用したい
6.4%

今後も利用しない
89.5%

無回答
4.1%

小学校児童

n= 266人

0.0 

0.0 

0.0 

41.2 

11.8 

41.2 

5.9 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

7日

6日

5日

4日

3日

2日

1日

小学校児童

n= 17人

未利用の方の今後の利用希望日数 

（1 週間当たり） 

ある
29.4%

ない
58.8%

無回答
11.8%

小学校児童

n= 17人
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学童クラブ未利用の方の今後利用したい理由は「現在就労しているため」

（47.1％）が最も多く、次いで「そのうち就労したいと考えているため」（35.3％）

となっています。 

 

 

[問 9-7] 未利用の方の今後利用したい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0 

5.9 

0.0 

0.0 

0.0 

35.3 

11.8 

47.1 

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

学生であるため／就学したいため

病気や障害をもっているため

家族・親族などを介護しなければならないため

そのうち就労したいと考えているため

就労予定があるため／求職中であるため

現在就労しているため

小学校児童

n= 17人
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学童クラブ未利用の方の平日の利用希望は「希望する」（100.0％）となって

います。利用希望日数は「3 日」「5 日」（各 41.2％）が最も多くなっています。 

平日の利用希望開始時間は「15 時台」（47.1％）、利用希望終了時間は「18

時台」（58.8％）が多くなっています。 

 

[問 9-8] 未利用の方の今後の希望利用状況 

 

平日利用希望の有無   平日の利用希望日数（1 週間当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平日の利用希望開始時間 平日の利用希望終了時間 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0

11.8

41.2

5.9

41.2

0.0 0.0 0.0
0%

25%

50%

75%

100%

1

日

2

日

3

日

4

日

5

日

6

日

7

日
無

回

答

小学校児童

n= 17人

10.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

47.1

35.3

0.0

0.0

0.0

0.0

5.9

11.8

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

小学校児童

n= 17人

0.0

0.0

0.0

0.0

58.8

29.4

11.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

小学校児童

n= 17人

希望する
100.0%

希望しない
0.0%

無回答
0.0%

小学校児童

n= 17人
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学童クラブ未利用の方の土曜日の利用希望は「希望する」（35.3％）となって

います。利用希望日数は「1 日」「4 日」（各 33.3％）が最も多くなっています。 

土曜日の利用希望開始時間は「8 時台」（83.3％）、利用希望終了時間は「16 

時台」「18 時台」（各 33.3％）が最も多くなっています。 

 

 

土曜日の利用希望の有無   土曜日の利用希望日数（1 週間当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

土曜日の利用希望開始時間 土曜日の利用希望終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

希望する
35.3%

希望しない
52.9%

無回答
11.8%

小学校児童

n= 17人

33.3

16.7

0.0

33.3

0.0

16.7

0%

25%

50%

75%

100%

1

日

2

日

3

日

4

日

5

日

以

上

無

回

答

小学校児童

n= 6人

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

16.7

83.3

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

小学校児童

n= 6人

0.0

0.0

0.0

0.0

33.3

16.7

33.3

0.0

16.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

小学校児童

n= 6人
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学童クラブ未利用の方の長期休暇中の利用希望は「希望する」（76.5％）とな

っています。利用希望日数は「5 日」（40.0％）が最も多くなっています。 

長期休暇中の利用希望開始時間は「8 時台」（66.7％）、利用希望終了時間は「18

時台」（46.7％）が多くなっています。 

 

 

長期休暇中の利用希望の有無     長期休暇中の利用希望日数（1 週間当たり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

長期休暇中の利用希望開始時間 長期休暇中の利用希望終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

希望する
76.5%

希望しない
11.8%

無回答
11.8%

小学校児童

n= 17人

0.0 0.0

30.8

15.4

46.2

0.0
7.7

0.0
0%

25%

50%

75%

100%

1

日

2

日

3

日

4

日

5

日

6

日

7

日
無

回

答

小学校児童

n= 13人

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

23.1

76.9

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

小学校児童

n= 13人

0.0

0.0

0.0

0.0

53.8

23.1

15.4

7.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

２１時以後

２０時台

１９時台

１８時台

１７時台

１６時台

１５時台

１４時台

１３時台

１２時台

１１時台

１０時台

９時台

８時台

７時台

６時台

６時以前

小学校児童

n= 13人
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（６）児童館やｉプラザの利用について（小学校児童のみ） 

 

児童館やｉプラザの利用については、「利用したことがある」が 77.3％、「利

用したことがない」が 21.8％となっています。 

児童館やｉプラザを利用して感じたことは、「また利用したい」（71.4％）が最

も高く、次いで「家から遠い」（22.6％）となっています。 

利用したことがない理由は、「家から遠い」（49.3％）が最も多く、次いで「利

用方法がわからない」（26.8％）となっています。 

 

[問 11] 児童館やｉプラザを利用したことがあるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[問 11-1] 児童館やｉプラザを利用して感じたこと 

 

 

  

2.8 

6.3 

6.3 

3.2 

1.2 

3.6 

5.6 

11.5 

22.2 

22.6 

19.4 

6.7 

71.4 

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

知らない人ばかりでなじめない

違う学年や学校の人とも知り合いたい

同じ年代の友だちがいない

おたよりが分かりやすい

もっと自由に遊ばせてほしい

いろいろな遊びなどを教えてほしい

参加してみたいイベントがあった

家から遠い

活動の場所が狭い

開館時間を長くしてほしい

また利用したい

小学校児童

n= 252人

利用したことが

ある
77.3%

利用したこ

とがない
21.8%

無回答
0.9%

小学校児童

n= 326人
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[問 11-2]利用したことがない理由         選択肢「家から遠い」の地域別 

  

 

  

1.4 

25.4 

2.8 

5.6 

15.5 

26.8 

11.3 

49.3 

7.0 

1.4 

4.2 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

児童館・iプラザを知らない

魅力的なイベントがない

入りづらい

利用方法が分からない

知らない人ばかりでなじめない

家から遠い

同じ年代の友だちがいない

活動場所が狭い

場所が分からない

開館時間が短い

小学校児童

n= 71人

0.0 

83.3 

40.0 

50.0 

60.0 

66.7 

0.0 

50.0 

50.0 

52.9 

0% 25% 50% 75% 100%

若葉台(n=5)

長峰(n=6)

向陽台(n=5)

押立(n=4)

平尾(n=5)

坂浜(n=3)

百村(n=2)

大丸(n=6)

東長沼(n=16)

矢野口(n=17)
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（７）放課後子ども教室の利用について（小学校児童のみ） 

 

放課後子ども教室の利用については、「利用していない」が 57.4％、「利用し

ている」が 41.7％となっています。 

利用したことがない理由は、「保護者が自宅にいるため」（33.7％）が最も多く

なっています。 

 

[問 12] 放課後子ども教室を利用しているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[問 12-1] 放課後子ども教室を利用したことがない理由 

 

 

 

  

利用している
41.7%

利用していない
57.4%

無回答
0.9%

小学校児童

n= 326人

2.1 

29.4 

8.6 

2.7 

24.6 

25.7 

26.7 

3.2 

1.1 

33.7 

0% 25% 50% 75% 100%

無回答

その他

児童館・iプラザ・図書館を利用しているため

同居又は近隣の親族に預けているため

習い事・塾をしているため

放課後の短時間ならば、子どもだけでも

大丈夫だと思うため

学童クラブを利用しているため

利用時間が短いため

放課後子ども教室を知らなかったため

保護者が自宅にいるため

小学校児童

n= 187人
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４ 子育て支援事業の周知・利用状況と今後の利用意向について 

（１）就学前児童 

 

子育て支援事業の周知度をみると、「児童手当」「乳幼児医療費助成」（各

87.9％）、「市内保育所・幼稚園の育児相談事業や地域活動事業」（79.8％）、「保

健センターの情報提供・母子健康相談」（78.7％）が上位を占めているものの、

「公民館での家庭教育の関する講座」（30.1％）、「教育相談所（就学相談を含む）」

（32.6%）、「在宅幼児教育費補助」（35.4％）の周知度は低くなっています。 

周知度が高くて利用が少ない事業は、「保健センターでの母親学級、両親学級」

（37.6％）、「保健センターの離乳食調理講習会」（33.1％）、「保健センターの情

報提供・母子健康相談」（30.1％）、「ファミリー・サポート・センター事業」（8.1％）

があげられます。 

今後の利用希望が多い事業は、「児童手当」（83.4％）、「乳幼児医療費助成」

（82.6％）となっています。 
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 問 19 周知状況 利用状況 今後の利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

就学前児童・妊娠中の方 n= 356

人 

35.4

55.6

60.4

87.9

87.9

52.0

73.0

57.3

63.8

39.9

69.7

32.6

30.1

66.3

59.0

67.7

79.8

73.6

78.7

76.1

0% 25% 50% 75% 100%

在宅幼児教育費補助

私立幼稚園等園児保護者

負担軽減補助金

私立幼稚園就園奨励費

補助金

乳幼児医療費助成

児童手当

ファミリー・サポート・

センター事業

図書館のおひざにだっこの

おはなし会

ブックスタート事業

いなぎ子育てブック

育児支援ヘルパー事業

児童館・ｉプラザでの乳幼児

事業（イベント等）

教育相談所

（就学相談含む）

公民館での家庭教育に

関する講座

児童館での子育て

サポーター事業

保育所での子育てひろば

事業

子ども家庭支援センター

事業

市内保育所・幼稚園の育児

相談事業や地域活動事業

（園庭開放など）

保健センターの離乳食調理

講習会

保健センターの情報提供・

母子健康相談

保健センターでの

母親学級、両親学級

2.5

31.7

31.7

86.8

87.1

8.1

44.4

43.8

30.1

4.8

40.4

5.1

9.0

44.1

30.6

39.0

44.7

33.1

30.1

37.6

0% 25% 50% 75% 100%

32.6

58.4

57.9

82.6

83.4

39.6

48.3

49.2

47.2

32.9

51.1

43.3

37.1

48.9

40.4

44.4

52.2

23.9

43.5

24.2

0% 25% 50% 75% 100%
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（２）小学校児童 

 

子育て支援事業の周知度をみると、「児童手当」（96.9％）、「児童館・ⅰプラザ

での小学生のイベント事業」（89.9％）、「義務教育就学医療費助成」（89.0％）、

「図書館のお話し会、イベントなど」（88.3％）、「スクールカウンセラー」

（86.5％）が上位を占めているものの、「いなぎ子育てブック」（51.8％）、「教

育相談所（就学相談を含む）」（59.5%）の周知度は低くなっています。 

周知度が高くて利用が少ない事業は、「スクールカウンセラー」（15.6％）、「教

育相談所（就学相談を含む）」（11.0％）、「ファミリー・サポート・センター事業」

（7.4％）があげられます。 

今後の利用希望が多い事業は、「児童手当」（89.3％）、「義務教育就学医療費助

成」（76.7％）となっています。 

 

 [問 20] 周知状況 利用状況 今後の利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学校児童 n= 326 人 

77.0

89.0

96.9

63.8

88.3

51.8

89.9

86.5

59.5

62.9

68.1

64.1

0% 25% 50% 75% 100%

就学援助金

義務教育就学児医療費助成

児童手当

ファミリー・サポート・センター

事業

図書館のお話し会、

イベントなど

いなぎ子育てブック

児童館、ｉプラザでの小学生

のイベント事業

スクールカウンセラー

教育相談所（就学相談含む）

公民館の子育て講座・

家庭教育に関する講座

保健センターの情報・相談

サービス

子育て家庭支援センター

事業

18.7

66.9

90.5

7.4

48.5

23.3

56.7

15.6

11.0

19.9

27.6

25.8

0% 25% 50% 75% 100%

40.2

76.7

89.3

18.7

48.2

37.1

73.3

41.7

31.3

26.7

30.7

22.1

0% 25% 50% 75% 100%
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子育て支援サービスの満足度の状況は、「満足」「まあ満足」が高いのは『児童

館、i プラザでの小学生のイベント事業』が 83.2％（満足 33.5％、まあ満足

49.7％）が最も高く、次いで『図書館のおはなし会、イベントなど』が 82.9％

（満足 28.5％、まあ満足 54.4％）、『教育相談所（就学相談を含む）』80.6％（満

足 30.6％、まあ満足 50.0％）となっています。 

 

[問 20-1] 子育て支援サービスの満足度の状況 

 

1 子ども家庭支援センター事業     2 保健ｾﾝﾀｰの情報・相談ｻｰﾋﾞｽ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 公民館の子育て講座・家庭教育に関する講座  4 教育相談所（就学相談含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足
16.7%

まあ満足
56.0%

どちらでもない
16.7%

やや不満
7.1%

不満
3.6%

無回答
0.0%

小学校児童

n= 84人

満足
10.0%

まあ満足
58.9%

どちらでもない
23.3%

やや不満
5.6%

不満
2.2%

無回答
0.0%

小学校児童

n= 90人

満足
27.7%

まあ満足
52.3%

どちらでもない
15.4%

やや不満
1.5%

不満
1.5%

無回答
1.5%

小学校児童

n= 65人

満足
30.6%

まあ満足
50.0%

どちらでもない
8.3%

やや不満
5.6%

不満
5.6%

無回答
0.0%

小学校児童

n= 36人
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5 スクールカウンセラー  6 児童館・i プラザでの小学校のイベント事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 いなぎ子育てブック    8 図書館のおはなし会、イベントなど 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ事業      10 児童手当 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足
29.2%

まあ満足
37.5%

どちらでもない
16.7%

やや不満
12.5%

不満
4.2%

無回答
0.0%

小学校児童

n= 24人

満足
23.7%

まあ満足
40.0%

どちらでもない
17.6%

やや不満
9.2%

不満
7.5%

無回答
2.0%

小学校児童

n= 295人

満足
25.5%

まあ満足
23.5%

どちらでもない
27.5%

やや不満
9.8%

不満
11.8%

無回答
2.0%

小学校児童

n= 51人

満足
33.5%

まあ満足
49.7%

どちらでもない
12.4%

やや不満
2.2%

不満
0.5%

無回答
1.6%

小学校児童

n= 185人

満足
25.0%

まあ満足
47.4%

どちらでもない
19.7%

やや不満
3.9%

不満
0.0%

無回答
3.9%

小学校児童

n= 76人

満足
28.5%

まあ満足
54.4%

どちらでもない
13.9%

やや不満
1.3%

不満
0.6%

無回答
1.3%

小学校児童

n= 158人
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11 義務教育就学児医療費助成       12 就学援助金 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足
34.4%

まあ満足
31.7%

どちらでもない
13.3%

やや不満
8.3%

不満
11.5%

無回答
0.9%

小学校児童

n= 218人

満足
31.1%

まあ満足
32.8%

どちらでもない
9.8%

やや不満
11.5%

不満
13.1%

無回答
1.6%

小学校児童

n= 61人


